



2023 合肥马拉松本周日开跑

星报讯(实习生 张家洛 凌文婷 李庆怡 记者 沈娟娟 王珊珊 唐朝) 2023 合肥马拉松将于 11 月 19 日(星期日)上午 7:30 在合肥滨湖新区融创广场鸣枪开跑,为做好赛事交通出行保障,记者获悉,赛事当天,参赛选手可凭号码牌免费乘坐地铁,同时合肥公交将增开免费公交专线,确保市民乘客出行安全顺畅。

据悉,2023“合马”参赛规模为 3 万人,其中马拉松(42.195 公里)10000 人,半程马拉松(21.0975 公里)12000 人,欢乐跑(约 8 公里)4000 人,亲子跑(约 2 公里)4000 人。“今年马拉松、半程马拉松采取抽签制,欢乐跑、亲子跑采取先报先得的报名方式。”相关负责人介绍,马拉松、半程马拉松报名选手总和突破 5 万人,综合中签率约为 44%。今年共有 49.60% 的选手来自合肥市以外,外籍选手 37 人。

2023“合马”同期举办全国马拉松锦标赛第五站,记者了解到,杭州亚运会冠军、国内马拉松纪录保持者何杰,近三届男子全运会冠军尹顺金、董国建、仁青东知布等 59 名国内顶尖马拉松精英选手将与大众跑友一起在“合马”的赛道上同场竞技、共展

风采,希望他们能够刷新“合马”的赛会记录,跑出 PB 成绩。

另外,记者还了解到,赛事当天,地铁线网各线路运营时间将提前 30 分钟,各线路两端站及同步首班车站发车时间由 6:00 提前至 5:30。同时,为进一步确保赛事开始前参赛人员及工作人员出行顺畅,压缩 1 号线行车间隔。早上 5:30~8:00 期间,1 号线行车间隔由 6 分 30 秒压缩至 4 分钟;8:00~10:00 行车间隔由 6 分 30 秒压缩至 5 分钟。此外,合肥轨道将在赛事当天增加运力投入。值得一提的是,赛事当天,参赛者、赛事组委会工作人员及志愿者可凭赛事号码牌或赛事组委会提供的相关证件在线网各车站兑换免费单程票进站乘车。

11 月 19 日,合肥公交将新开三条免费公交专线,包括黄山路新瑞祺大厦至南宁路停车场公交专线、徽园站至南宁路停车场公交专线、骆岗公园内摆渡专线。

11 月 14 日,合肥市交警部门发布通告称,比赛期间将对部分道路分时、分段采取临时交通管制措施,并对相关道路两侧停车泊位予以临时取消。

涉嫌非法营运 司机加速逃离现场却难逃法网

星报讯(贾曼倩 实习生 张家洛 记者 唐朝) 11 月 5 日夜,合肥市公安局交警支队高速六大队交警在巡逻至芜合高速 132km+900m 附近时发现,对向应急车道停着一辆面包车,大队分控中心立即通知另一组就近巡逻警力赶往现场。

经查,一辆白色小型普通客车因右后胎爆胎停在应急车道换胎;该车核载 8 人,实载 9 人,涉嫌超员 1 人;车辆从江苏省昆山市出发到陕西省安康市,车主对车上每人收取 600 元营运费用。

了解情况后,巡逻交警要求驾驶员将车辆熄火并上交车钥匙,车辆驾驶员趁现场交警不备,发动车辆快速驶离。涉嫌非法营运的小型客车在逃离后,被合肥交警高速六大队拓皋中队查获。当天上午,合肥交警高速六大队将已经取得的相关证据、驾驶员、车辆移交巢湖市交通局执法大队进行进一步核查处理。

目前,该案件正在进一步处理中。

在管仲故里追寻生态文明的生生不息

中央媒体看安徽

《新华每日电讯》昨日 4 版刊发 3 篇重要报道:《在管仲故里追寻生态文明的生生不息》《在中国“司法鼻祖”皋陶故地感受德法相融》《在中国“公学始祖”文翁家乡见证教育公平》。

公元前 6 世纪,当向往东方智慧的古希腊哲学家毕达哥拉斯在地中海沿岸游历并传播思想学说时,在遥远的东方,同样曾游历各地的管仲较之早一百多年,就以春秋时期齐国相国的身份,辅佐国君齐桓公成为彼时的诸侯霸主,因而成就“华夏第一相”之名。

尽管所处时空不同,但这两位东西方的智者都对人与自然关系提出相似的思考。2600 多年后,在管仲的家乡安徽省阜阳市颍上县,生态理念正一步步变成现实。被称作“淮上明珠”的颍上县地处我国南北地理分界线的淮河北岸,淮河最大支流颍河在此汇入。

位于大别山北麓、长江淮河之间的“臬城”六安,法治精神已成为城市的重要精神符号。“我们不断创新普法形式,把公平正义送至千家万户。”六安市皋陶文化研究会秘书长李德云说。多年来,我国将教育公平融入教育综合改革各方面各环节,加快构建优质均衡的基本公共教育服务体系。在舒城县,能感受到教育公平已经浸润到教育发展的诸多领域。

合肥共建成老年食堂(助餐点)1116 个

星报讯(记者 马冰璐) 今年以来,合肥市加快实施老年助餐服务“暖民心”行动,新建完成 290 个老年食堂(助餐点)建设任务,并巩固提升了已建成运营的 826 个老年食堂(助餐点)服务质量。11 月 14 日,记者从合肥市民政局获悉,截至目前,全市共建成老年食堂(助餐点)1116 个,其中城市 731 个,农村 385 个,基本实现街道、乡镇老年食堂全覆盖,城市社区老年助餐点全覆盖,经济困难老年人发放就餐补贴全覆盖。

最近,位于琥珀街道北苑村社区居家养老服务综

合体的老年助餐点对外开放。根据该助餐点推出的“暖阳计划”,辖区老人只需携带身份证登记即可享受午餐半价优惠。相当于只要 6 元就可以打到一份盒饭,两素两荤一汤,色香味俱全。这样看得见的实惠,让辖区老年人们纷纷点赞。

据社区负责人介绍,助餐服务“暖阳计划”目前在 11 月和 12 月试行。此外,助餐点还根据老年人需求,在口味、样式等方面不断创新,让老年人吃得放心、吃得健康、吃得开心。

宿州埇桥区:肉牛产业为乡村振兴添“牛”劲

星报讯(郭一鹏 张欣欣 记者 禹志强) 近年来,宿州埇桥区因地制宜,紧紧抓住产业发展的牛鼻子,大力发展肉牛养殖产业,探索出养牛产业向规模化、特色化、生态化方向发展的新模式、新路径。

日前,记者走进桃沟镇后寨村宏康养殖家庭农场养牛场,一头头体型壮硕的西门塔尔牛在阳光下悠闲咀嚼,不时发出“哞哞”的叫声。饲养员余友臣正在圈舍刷拭牛体、清扫卫生、投喂草料……紧张有序地忙碌着,牛场处处尽显勃勃生机。

宏康养殖家庭农场饲养员余友臣说:“我负责牛场草料的配方、拌料,把这个浓缩饲料、麦秸、麦皮、玉米、酒糟、青贮搭配好、拌好,由我拉出去给牛喂上。”

为了更好地保护生态环境,宏康养殖家庭农场负责人徐飞在养殖过程中,充分利用了大量的农作

物秸秆作为饲料。通过制定科学的饲料配方、合理规划饲养密度和科学的饲养技术提高肉牛的养殖存活率。经过不断尝试与探索,后寨村成功实践了规模化、科学化生态养牛的新模式,走出了一条肉牛养殖与农作物秸秆循环使用协调发展、变废为宝的绿色发展之路。

宏康养殖家庭农场负责人徐飞告诉记者:“这个养牛场占地约 14 亩,建设有标准化钢构养牛场 2 个,拌料场、草料场、晾粪场等配套设施一应俱全。现在饲养肉牛 200 头,年底能够给后寨村增加村集体收入 6.8 万元。”

向“集群发展”转变,推动肉牛产业做大做强,为群众开辟增收致富新路径。目前,宏康养殖家庭农场年出栏 600 头肉牛,年销售额 1100 万。同时,带动当地群众就业 10 人,帮助群众增加收入。

“百万保障”到期扣费 巢湖警方提示:诈骗!

星报讯(杨祖友 记者 张发平) 11 月 9 日,巢湖警方再次侦破一起盗窃手机卡案。犯罪嫌疑人朱某交代,窃来的手机卡是用来拨打前期选定的诈骗对象的电话,由境外“百万保障”诈骗团伙直接对受害人实施诈骗。

通过深挖,民警发现江苏盐城的吴先生就是受害人之一,他讲述了自己被骗的经过。这天他接到一自称“微信客服”的电话,说微信“百万保障”免费服务期限到了,问他是否需要解除这项服务。如果延续的话每月将扣除 2000 元保费,如逾期不缴费将会影响个人征信。

在“客服”话术的诱导下,吴先生向“客服”要求立即取消。“客服”随后给他发过来一个所谓“国家金融监督管理总局”网站的网址,吴先生点击查看保单详情后,“客服”以“账户核对”为由,要求吴先生向“银监会”指定账户转账,并声称转账后钱会自动退回,只是走个验证的流程。吴先生听信“客服”的话,先转了一小笔钱,果然马上就退回来。接着对方说,还要将银行卡里的所有钱都做一次认证。吴先生未加多想,就将卡里的 9 万元资金全部转到了所谓的“指定账户”上。等了半天,也未见钱退回来,联系对方时发现自己已被拉黑。

目前,此案还在进一步追查中。

合肥市庐阳区大杨镇水库村 多部门联合开展燃气安全检查



为了确保辖区居民的生命财产安全,提高居民的安全意识,近日,合肥市庐阳区大杨镇水库村联合村委会、市监、司法、住建、综治、文化等部门,对辖区内的门面房进行了燃气安全检查。此次检查主要针对门面房的燃气设施设备、使用情况以及安全防护措施。在检查过程中,工作人员还向商户们普及了燃气安全知识,得到了广大商户的积极响应和支持。合肥市庐阳区大杨镇水库村将继续加大对燃气安全的监管力度。

范梦琪 孙亮